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TorNotulen algemene ledenvergadering RVV Tornax 
Donderdag 30 maart 2023 
Locatie: kantine sporthal Ruurlo 
 
Aanwezige leden: Nettie Boland-Keuper, Hermien Schroer, Hans Jelier, Dick van Slooten, Dick 
Marsman, Annebel Baakman, Isa Klein Geltink, Inge van Putten, Fleur Tetteroo, Maud Haselberg, 
Annemarie Heezen, Laura Wezinkhof, Remon Draaijer en Britt Nieuwenhave.  
Aanwezig namens bestuur: Ineke Nijen Es, Ron Roekevisch,  Anne Wossink a.i., Lieke Tetteroo 
Afwezig m.k.:  Anita ten Berge, Erna Brunekreeft, Joke Lowik, Marianne Rossel, Angela Oonk, Anita 
ten Berge, Brigitte Heezen, Tamara Groot Roesink, Jeanne Klein Geltink, Ruth Wezinkhof en Anke 
Wezinkhof 
 
 
1. Opening   
Voorzitter heet iedereen hartelijk welkom en opent de vergadering. De Algemene ledenvergadering 
waarin het bestuur verantwoording aflegt over het gevoerde beleid 2022 en haar leden mee wil 
nemen in de ontwikkelingen voor 2023 en verder. 
2022, een jaar waarin wij we met Corona restricties zijn gestart en daardoor halve competities 
hebben gedraaid. Eén dag voordat wij met goede moed aan seizoen 2022/2023 wilden beginnen 
bereikte ons het trieste bericht dat Marcel Giesen was overleden.  
 
2. Notulen 7 april 2022  
De notulen zijn niet meegestuurd maar zijn vooraf ter inzage gelegd. Voorzitter leest kort de 
hoofdlijnen van de notulen voor en benoemd de actiepunten.  

• Differentiatie verbruik/ gebruik faciliteiten – verenigingscontributies 
• Vrijwilligersbeleid - inventarisatieformulier 
• Eindfeest leden  

Heeft iemand vragen over de notulen? De notulen worden vastgesteld en Lieke wordt bedankt voor 
de juiste weergave. 
 
3. Ingekomen stukken  
Er zijn uitnodigingen voor vergaderingen SFB, notulen en nieuwsbrieven binnengekomen. De 
belangrijkste feiten worden iedere keer weer zo snel mogelijk via de website en nieuwsbrief gedeeld.  
Lieke noemt de afmeldingen voor de ALV. 
 
4. Mededelingen, o.a. NEVOBO, volleybaloverleg Berkelland, samenwerkende verenigingen 

Ruurlo 
a. Nieuwbouw sporthal Ruurlo: op 28 juni heeft de gemeenteraad besloten dat de sporthal 

gebouwd gaat worden op locatie de Meene. Op 20 februari hebben we een overleg met de 
wethouder en nieuwe projectleider gehad. Het vervolg: 
- Doel om in juli 2023 een vooronderzoek bestemmingsplan en financiele onderbouwing 

aan de raad voor te leggen. 
- De verwachte realisatie is gesteld op voorjaar 2027, waarbij evt. bezwaarprocedures niet 

zijn meegeteld.  
Inge van Putten: aan welke zaken wordt gedacht bij de verlenging van de sportmogelijkheden in de 
oude sporthal?  
Ineke Nijen Es: de gemeente is dit momenteel aan het inventariseren. Hierbij wordt per onderdeel 
afgewogen wat hierin noodzakelijk is. 
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Annemarie Heezen: de bouw van de sporthal kan nog een aantal jaren op zich laten wachten. Blijft 
het geld beschikbaar voor de sporthal in deze periode of is er een mogelijkheid dat de investering 
tegen die tijd afgeblazen wordt, wanneer de bouw van de sporthal nog lang op zich laat wachten?  
Ineke: de gemeente realiseert zich dat een nieuwe sporthal noodzakelijk is voor het dorpsleven. 
Hiermee bevestigt de gemeente dat een sporthal aan de orde blijft ongeacht de termijn van de bouw. 
 

b. Huurovereenkomst Sporthal: Eind december 2021 hebben wij een nieuwe 
huurovereenkomst van SZR gekregen die wij niet konden tekenen gezien de risico’s die naar 
de verenigingen werden verlegd. Na herhaaldelijk verzoek is op 6 oktober een gesprek 
geweest waarin wij hebben aangegeven de huurovereenkomst te willen tekenen indien de 
verenigingen een ontheffingsbewijs veiligheid sporthal ontvangen en afspraken kunnen 
maken over de kwaliteit van schoonmaak en materialen. Helaas is hier door SZR geen 
akkoord op gegeven, waarna wij op 17 maart jl met de gemeente hebben gesproken. De 
gemeente heeft ons bevestigd dat wij geen onredelijke eisen hebben gesteld en initiatief 
nemen om dit op te lossen.  

c. Heel Ruurlo Beweegt: onder heel Ruurlo beweegt hangen twee initiatieven, te weten  
1. uitvoering geven aan programma’s gericht op doelgroepen en  
2. nader onderzoeken of verenigingen beter kunnen samenwerken vanuit de OMNI 

gedachte.   
Ad1. Op 15 februari 2022 zijn de Sportspeeltuin (3-6 jr) en Beweegtuin (senioren) van start 
gegaan. Inmiddels is dit uitgebreid met een 2e groep beweegtuin en een fietsgroep.  
Ad 2. Op 20 maart jl hebben we met de binnensport en de gemeente om de tafel gezeten om 
onze visie vanuit het concept “samenwerken vanuit de OMNI gedachte met elkaar te 
bespreken. De gemeente vindt het een mooi concept en wil hier graag verder met ons over 
blijven praten. Om OMNI niveau zouden we een aantal zaken samen met de andere 
verenigingen kunnen professionaliseren.   

d. Superclub Berkelland: met volleybalverenigingen in Berkelland zijn wij inmiddels Superclub 
geworden. Dit betekent dat wij € 20.000,00 ontvangen om twee professionals in te zetten die 
ons gaan helpen met het ontwikkelen van ons kader (trainers/coaches) en werving.  
Sinds 2020 betalen wij als lid jaarlijks € 5,00 extra bondscontributie, waar dit soort 
initiatieven uit worden betaald. Met de Superclub helpen wij onze vrijwilligers en krijgen wij 
daadwerkelijk iets terug voor deze bijdrage. Roel Lebbink is al 1 van de professionals. 
Daarnaast zoeken wij nog 1 persoon voor de werving. Een betaalde baan voor 4-6 uur per 
week. 

Britt Nieuwenhave: start de superclub in september? 
Ineke Nijen Es: nee, het project is direct gestart. Roel speelt hierin een rol. Hij houdt zich bezig met het 
trainen van trainers en het klaarstomen van coaches voor wedstrijden.  
 
5. Jaarverslag Secretaris   
Het jaarverslag wordt door secretaris voorgelezen. De belangrijkste punten zijn een kleine groei 
ledenaantal en opstarten activiteiten vanuit beleidsplan 2022 – 2027. Hierboven genoemd bij 
mededelingen. 
Er zijn geen vragen/opmerkingen. 

 
6. Jaarverslag Financieel  
Ron geeft een korte toelichting op het financieel jaarverslag 2022 en benoemd de belangrijkste 
punten. In 2022 is een tekort gerealiseerd van € 5.401 . Nadelige effecten zijn: daling leden, hogere 
zaalhuur, trainersvergoedingen, representatiekosten (waaronder extra attentie aan vrijwilligers). 
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Vorig jaar is aangegeven dat voor de begroting 2022 geen rekening is gehouden met een 
worstenactie. Per saldo stelden we voor € 1858,- aan de Algemene Reserve te onttrekken als gevolg 
van het negatief verwachtte resultaat. Dit is uiteindelijk € 5.401 geworden. 
 
Zijn er vragen over de jaarrekening 2022? 
Inge van Putten:  hoe kan het dat de kosten voor het scannen van QR-codes een stuk hoger zijn in 
vergelijking met 2021. Verwachtten we in 2022 nog corona? 
Ron Roekevisch: in 2022 hebben we twee volle maanden met de volle bezetting gevolleybald. In 2021 
was dit 1,5 maand met kleine bezetting. Hierdoor zijn er in 2022 meer QR-codes gescand dan in 2021.  
 
7. Verslag kascommissie  
Dick Marsman en André van der Toorn zijn dit jaar bij Ron geweest om de administratie te 
controleren.  Dick benoemd dat de jaarrekening akkoord is bevonden en stelt de vergadering voor de 
penningmeester decharge te verlenen. Aldus geschiedt.  

 
8. Verkiezing kascommissie  
Dick Marsman verlaat de commissie. Andre van der Toorn en Hans Jelier zijn definitief lid. Er biedt 
zich geen nieuwe reserve aan. Hiermee worden er volgend jaar twee nieuwe reserves aangedragen. 
 
9. Begroting 2023 (inclusief vaststellen contributie verhoging)  
Uitgangspunten begroting 2023 en contributie 2022/2023: 
- Nevobo contributie zal altijd kostendekkend moeten zijn.  
- De indexatie van de Tornax contributie koppelen aan de indexatie van de zaalhuur, 3,5% voor 

2023. 
- Reserve Sportprogramma Heel Ruurlo Beweegt; is in 2022 gaan lopen en is afzonderlijk in de 

administratie van Tornax bijgehouden. 
- Reserve Toekomstbestendig Tornax: nog geen concrete invulling maar wel gesprekken met 

sportverenigingen in Ruurlo. Hieronder zou kunnen vallen; eventuele meerkosten van trainers, 
overgang deelnemers Heel Ruurlo Beweegt in contributiestructuur van Tornax. 

 
Inge van Putten: waar zijn de advocaatkosten voor? 
Ineke Nijen Es: wij (de binnensportverenigingen) hebben een WOB-verzoek aangevraagd. De kosten 
van dit verzoek zijn verdeeld.  
 
Contributieverhoging: de penningmeester legt uit wat de reden van de verhoging is. Zijn er vragen?  
Er zijn geen vragen en de ALV gaat akkoord met de contributieverhoging. 
 
10. Bestuursverkiezing:   

Ø Voorzitter   : vacant, ad interim: Ineke Nijen Es 
 Het bestuur heeft bij het versturen van de agenda nog geen vervanger gevonden. 

Ø Lid Technische zaken  : vacant 
Momenteel zijn we bezig om de structuur van de TC te bepalen en van daaruit willen we één 
persoon als afgevaardigde in het bestuur hebben.  
De ALV gaat er mee akkoord dat als dit rond is iemand tussentijds de functie bestuurslid TC 
kan gaan vervullen. 

Ø Lid jeugdzaken  : Anne Wossink 
Toen Annebel vorig jaar haar functie neerlegde was zij al met Anne in gesprek over deze rol. 
Anne heeft aansluitend de functie met voortvarendheid opgepakt. De ALV gaat akkoord met 
de benoeming van Anne. 
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11. Jaarverslag en jaarplan Jeugdzaken  
Anne licht de belangrijkste zaken uit het jaarverslag jeugdzaken toe. Al enige jaren is er een mooie 
structuur van activiteiten gericht op ledenwerving en ledenbehoud.  
 
Annemarie Heezen: krijg je genoeg hulp om dit deze activiteiten te organiseren? 
Anne Wossink: ja, er is voldoende hulp. De taken worden onder verschillende vrijwilligers verdeeld. Zo 
is er voor het kamp een kampcommissie samengesteld en Ruth Wezinkhof heeft geholpen met het 
schoolvolleybaltoernooi. 
 
Britt Nieuwenhave: je vertelt dat er wellicht een kleutersportdag wordt georganiseerd. Is het een leuk 
idee dat bij een kleutersportdag leden aanwezig zijn om kinderen te enthousiasmeren? Ook om de 
verbinding tussen de senioren en de jeugd te creëren. Ik heb hier zelf niet iets van voorbij zien komen.  
Anne Wossink: we hebben rondgevraagd binnen teams voor ondersteuning en hebben hulp 
gevonden. Hierbij is niet aan iedereen gedacht.  
 
12. Jaarverslag en jaarplan T.C.  
Laura, Annemarie en Ineke hebben het jaarverslag en jaarplan opgesteld. Ineke benoemd de 
belangrijkste items uit het technische verslag. N.a.v. diverse vragen: 
 
Maud Haselberg: wordt er bekend gemaakt hoeveel scheidsrechters er geleverd moeten worden per 
team? 
Annemarie Heezen: ja, dit wordt bekend gemaakt. Hier zijn we momenteel mee bezig, maar dit is 
afhankelijk van meerdere factoren.  
  
Maud Haselberg: heb je voor het fluiten van de C-teams een scheidsrechtersbewijs nodig? 
Dick Marsman: ja, na het volgen van de cursus is deze onbeperkt geldig.  
 
Britt Nieuwenhave: is het een idee om een opfriscursus te organiseren voor scheidsrechters aan het 
begin van het seizoen? Er verandert namelijk nog al eens wat in de regels.  
Laura Wezinkhof: dit gaan we meenemen en terugkoppelen aan Bas Brokking 
 
Dick Marsman: is het beheer van de materialen nog steeds in handen van Arie Bonnink en Johan 
Goes? 
Laura Wezinkhof: ja, dat klopt.  
 
Inge van Putten: hier staat dat Anke ook de wedstrijdsecretaris voor de CMV is, maar in principe ben 
ik dat. 
Ineke Nijen Es: dat zullen we aanpassen.  
 
13. Jaarverslag en jaarplan PR en activiteiten  
Ineke benoemd de belangrijkste items uit dit verslag. Voor de afgelopen jaren en in 2023 zijn de 
volgende zaken benoemd als zijnde belangrijk: ledenwervingscampagne, sponsoring/subsidies en 
acties. 
Graag willen wij specifiek stil staan bij het vrijwilligersbeleid. Wij hebben altijd genoemd dat Tornax 
een club is voor leden door leden. Dit willen wij graag zo houden en daarom zullen wij nadrukkelijker 
gaan sturen op de inzet van iedereen voor de club. Een eerste stap is hierin gezet bij de worstenactie 
en dit zal voor 2024 verder uitgewerkt worden. Met leden die zich onttrekken aan een klus zullen wij 
het gesprek gaan voeren. Het is niet de vraag of je wat doet, maar wat wil je doen?  
We zijn ook blij te kunnen melden dat Birgit Heezen ons gaat helpen met het vrijwilligersbeleid.     
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Britt Nieuwenhave: aan wat voor een advertenties zit je dan te denken? 
Ineke Nijen Es: dit zijn de bijdrages van winkeliers. 
 
Maud Haselberg: is het een idee om een keer wat anders te doen dan worsten? Je hoort steeds meer 
berichten dat mensen geen worsten willen kopen om diverse redenen. 
Ineke Nijen Es: mocht je ideeën hebben, dan mag je deze voorstellen aan heren 1.  
Maud Haselberg: ondanks de indeling van leden, zijn er toch veel mensen niet komen opdagen bij de 
Worsten Actie, niet? 
Ineke Nijen Es: hier zijn wij van op de hoogte en gaan we meenemen in de evaluatie.  
 
Annebel Baakman: kan ik uit het jaarverslag opmaken dat er ook een vrijwilligerscoördinator wordt 
aangesteld? 
Ineke Nijen Es: dit is wel het plan.  
 
Ineke huldigt namens de vereniging een aantal leden die 25 jaar of langer lid van Tornax zijn: 
- Anke Wezinkhof en Anita ten Berge. 
 
14. Rondvraag  
Hans Jelier: ik ben stagebegeleider van scholieren. Waar valt die functie eigenlijk onder? 
Ineke Nijen Es: deze hebben we niet specifiek benoemd. Deze gaan we volgend jaar meenemen.  
 
Inge van Putten: ik hoorde vanuit de RGV dat er een brief vanuit een advocatenkantoor naar SZR is 
gestuurd betreft het keuren van de materialen. Is Tornax hier ook bij betrokken? 
Ineke Nijen Es: nee, hier weten wij niks van af.  
 
Annemarie Heezen: is het een idee om de vergadering op een andere manier in te delen? Dezelfde 
mensen zijn altijd aanwezig. 
Aanvulling Laura Wezinkhof: is het een idee om het niet altijd op de donderdag te doen, maar ook een 
keer een andere dag? 
Ineke Nijen Es: we zullen kijken naar de mogelijkheden voor volgend jaar.  
 
15. Sluiting 
Ineke bedankt iedereen voor zijn aanwezigheid en de vergadering wordt om 21.45 uur gesloten. 
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